

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 奇迹宝宝

【明慧网】一九九一年，我在医院生下了第二个儿子。住院期间，医生说婴儿的大便里有血，原因不明。我知道只有师父和法轮大法能帮我们。第二天，我读了《转法轮》一书，并播放法轮大法音乐让宝宝听。当晚出现了奇迹。我给他喂奶后，他似乎要吐。我看到他嘴里有黑东西，立即把他翻个身，黑血块从他嘴里掉下来。我抱他去找医生。医生检查后，笑着说孩子没毛病了。因为没有医治，孩子就好了，他们称孩子为“奇迹宝宝”。

第二天，护士测试听力，孩子一只耳朵听力100%，另一只却是80%。我又读了《转法轮》，让孩子听法轮大法音乐。护士第二天再测，两耳听力都达到100%。感谢师父的呵护。我和丈夫知道是师父救了孩子，我们都感动的落泪，全心全意地感谢师父。现在我们的儿子非常健康。

法轮大法让我的家庭幸福美满。我和丈夫有时也会发生冲突，但是我俩都会找自己的问题。我们互敬互爱。我丈夫是捷克证券公司股票经纪人，每月都被评为最佳员工。同事们看到他修炼法轮功后如此善良和敬业，对法轮功也产生了兴趣。作为一个修炼法轮大法的家庭，我们非常感激师父将法轮大法洪传于世。我们希望更多的人能够看到法轮大法的美好，并从中受益。（文/努古尔）◇



▲努古尔来自土耳其，她丈夫里欧斯来自捷克，都修炼法轮大法。



◀2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

## 曾陷冤狱十多载 广东谢汉柱又被构陷至法院

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）据悉，广东省梅州市法轮功学员谢汉柱已被构陷至梅县区法院。有消息说，他妻子委托的律师在传统新年假期后去了梅县区法院了解情况，有关方面以新冠（中共病毒）疫情为由拒绝律师会见谢汉柱。

另据了解，梅江区检察院构陷谢汉柱的所谓案卷材料是过年前转到梅县区检察院的，可能因年关已近及新冠（中共病毒）疫情等原因，律师未能第一时间来梅。而谢汉柱的妻子阿兰据传因这次被非法拘留一事，已被市建设局下面的房管所提前解聘，生活陷入困境。

大约从二零一九年起，梅州市所有非法起诉、审判法轮功学员的迫害案均交由梅县区负责实施。

谢汉柱，男，一九六二年生，原梅县农业局农村能源股副股长，工作屡受表彰奖励，是个优秀的国家公务员。一九九九年中共迫害法轮功后，他只因坚定修炼大法，即被非法劳教两年，之后又被直接劫回梅州非法关押近一年。

二零零五年二月过年前，谢汉柱在一资料点被绑架，受到严重迫害，遭非法判刑十二年，先后被非

法关在广东省梅州监狱和韶关北江监狱，九死一生，二零一五年四月方从黑窝出狱。

回家后，谢汉柱安心做生意却仍不得安宁。二零一九年八月和二零二一年六月，他先后受到梅江区“610”办副头目邓成华和梅州市公安局梅江区分局国保大队头目丘立新及辖区派出所、居委等恶人的骚扰。

二零二一年十月二十日上午，谢汉柱的妻子被梅州市公安局梅江分局国保大队和城西派出所警察以其被人“举报”为由劫持回家，夫妻俩一同遭绑架，并被非法抄家，抢走一些法轮功书籍和现金等私人财物。

谢汉柱的妻子被非法拘留五天回家后，而谢汉柱则在之后遭非法逮捕，目前被关押在梅江区看守所，可能面临非法庭审。◇



# 广东汕头74岁蔡秀花被枉判六个月

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二二年一月七日下午三点，广东汕头市七十四岁的善良老太太、法轮功学员蔡秀花，被金平区法院非法视频开庭，家属聘请的两位律师依法为蔡秀花作无罪辩护，一一驳倒公诉人编造的指控，要求无罪释放。法官宣布需经合议庭合议，择日宣判。

一月二十九日上午，金平区法院合议庭宣读判决书，还是对善良的蔡秀花判刑六个月。截止宣判时间，蔡秀花已经被非法关押五个多月，应于元宵节回家。

蔡秀花家住汕头市龙湖区外砂街道，她四十多岁之前身染沉疴，身患胃病、十二指肠溃疡等多种顽疾，多方医治，未见成效。她操劳半生，落得一身是病，饮食上出了问题，许多食物都不能吃，苹果不能吃、葡萄不能吃、潮汕功夫茶不能喝，潮汕人逢年过节做的粿品也不能吃，身体日渐黑瘦虚弱，医生料定她很难活过五十岁。一九九六年有幸修炼了法轮功（也称法轮大法）之后，喜获新生，整个人象换了一个人，由原来的病怏怏变得身强力壮，性格也从原来的整天愁眉苦脸变得乐观开朗，而且因为修炼真善忍而变得乐于助人。自一九九六年至今，她二十多年从未吃过一粒药，连潮汕人日常当作饮料的“青草水”也没有喝过一口，为家庭与国家节省了一大笔医药费。

二零二一年八月十三日晚上，蔡秀花在澄海城区送了一位汽车车主真相劝善资料，被那个车主恶意举报到澄海区国保。十六日晚上，蔡秀花住在儿子家，当晚九点多，在澄海区国保警察陈训忠、金颖，与澄海区澄华派出所副所长蔡伟松的带领下，几十个警察窜进蔡秀花儿子家抄家抢劫，抢走十多本法轮功书籍与几十本法轮功资料，并把一些与法轮功无关的物品也一并抢走。蔡秀花儿子王剑书回家看到警察翻箱倒柜，与他们理论几句，陈

训忠马上指使蔡伟松把王剑书绑架到澄华派出所，非法关押一天一夜，造成其家中被抄物品不明。

八月十六日，蔡秀花被澄华派出所绑架后被非法关押在澄海看守所，九月二十四日，她被构陷到澄海区检察院。澄海区检察院多次将案卷退回办案单位补充证据，十一月十三日，在证据不足的情况下，澄海区检察院依然将蔡秀花构陷移送到金平区检察院。十二月，蔡秀花被金平区检察院构陷到金平区法院，二零二二年一月七日，蔡秀花被金平区法院非法视频开庭，二零二二年一月二十九日，她被金平区法院非法判刑六个月。

蔡秀花修炼法轮功后无病一身轻，修心向善、乐于助人；法轮功修心向善、利国利民的真相，在蔡秀花的娘家、娘家的亲族、婆家、婆家的亲族、邻里，在汕头、澄海各个阶层的众多朋友中广为流传。蔡秀花一家在当地享有较高的声誉，拥有相当广泛而良好的人缘，老人被迫害的事情激起了知情民众的义愤，引起了当地政府部门许多知情人士的关注与同情。而且汕头越来越多的公检法人员也清楚修炼法轮功是合法的，法轮功学员都是有益于社会的好人，他们并非迫害法轮功机构所说的“参与政治、涉及政治”那么敏感、那么可怕。

汕头与澄海两地知情民众对中共邪党迫害蔡秀花的事情非常愤慨：得知律师为蔡秀花作出无罪辩护并要求法院无罪释放，而金平法院并没有依照国家法律做出无罪释放或撤诉的消息，大家非常义愤，认为中共邪党才是真正在破坏法律实施；对于七十四岁老人被枉判，造成老人被非法关押至今，中国新年仍未能回家与亲人团圆，他们强烈谴责，说法院这么做一点人性都没有，他们简直是在与人民为敌；大家还认为蔡秀花采用非暴力行为反抗中共对信仰的迫害，是一种可敬的行为，这种正义的行为应该得

到支持，而正义必胜是亘古不变的天理。

自一九九九年中共邪党开始迫害法轮功，法轮功学员和平反迫害至今二十多年来，法轮功真相传遍全世界，汕头地区也不例外。看到法轮功学员受到迫害，汕头地区的民众从原来的被中共蒙蔽而表现出害怕、冷漠，到渐渐明白真相，从而同情、支持法轮功，甚至从私下支持到公开发声，整个情况发生极大的变化。知情民众都认为对迫害的沉默就是对邪恶的默许，对正义的支持就是对自己的支持。

根据汕头市多个部门多位知情人士透露，在对蔡秀花老人的迫害过程中，汕头市国保警察李东明起到幕后主使与急先锋的作用。

许多正义律师使用国家宪法与相关法律为汕头多位被迫害的法轮功学员做过许多场义正辞严的无罪辩护，充分证实了修炼法轮功的合法性，拥有法轮功书籍与讲清法轮功真相的合法性。反过来说，一切打压合法修炼的行为都是犯罪行为，这个道理显而易见。从这个角度看，中共邪党已经把公检法人员置于极其危险的境地，因为迫害法轮功的时候，汕头的公检法人员总是说，这是上边叫做的，我执行的是上边的指令。但是，中国《公务员法》第九章第六十条明确规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。”换言之，公务员必须而且只需对法律和正义负责，无须对任何违反法律和非正义的命令负责，否则就要承担法律责任。中共在历次运动中，被中共利用来迫害老百姓的那些人，最终也都被中共抛弃，参与迫害法轮功的公检法人员，是否更应该看清真正的形势，当你们把一位没有违反国家任何法律的公民枉判有罪，那你们是不是真正在犯罪，当中共再次抛弃你们或者连中共都被历史抛弃的时候，你能开脱得了自己吗？◇